



В Гае местная жительница подозревается в убийстве своего мужа

Вечером 13 октября 2014 года в своей доме по улице Октябрьской в городе Гай обнаружен труп 37-летнего мужчины с колото-резаной раной груди. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

В ходе проведенных неотложных следственных действий установлена причастность к совершению данного преступления 40-летней супруги потерпевшего, которая пояснила, что в ходе ссоры, нанесла удар кухонным ножом в грудь своего мужа.

Мужчина с 2003 года не работал, злоупотреблял спиртными напитками, периодически избивал супругу. У супругов 14-летний ребенок, муж и жена прожили вместе 15 лет.

По данным следствия, вечером 13 октября 2014 года, подозреваемая, в ходе внезапно возникшей ссоры со своим мужем, на почве личных неприязненных отношений, нанесла ему 1 удар ножом в область груди. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/815837>